
گزارش روز

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی سالیانه مورخ 

1397/5/30 تصمیمات ذیل اتخاذ شد: احمدآقا مقیمی 

اســفندآباد به کد ملی 5039817339 به سمت رئیس 

هیئت مدیره و حســن گویا به کد ملی 1971892051 

به ســمت نایب رئیس هیئت مدیره و شــعاع‌الله شمس 

اسفندآباد به کد ملی 5039513331 به سمت مدیرعامل 

و عضو هیئت مدیره برای مدت دو سال انتخاب گردیدند 

و کلیه اوراق بهادار و قراردادها و اسناد تعهدآور از جمله 

چک و سفته و برات با امضاء مدیرعامل و یک نفر از اعضاء 

هیئت مدیره به همراه مهر شرکت یا دو نفر از اعضاء هیئت 

مدیره به همراه مهر شرکت معتبر است. ترازنامه و حساب 

ســود و زیان را برای سال مالی 1396 مورد تصویب قرار 

گرفت. روزنامه کثیرالانتشار کیهان جهت درج آگهی‌های 

شرکت تعیین گردید.

آگهی تغییرات شرکت مهندسی خوزستان
 و فارس سهامی خاص به شماره ثبت 48767 

و شناسه ملی 10100939520

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری تهران

آیت‌الله رجبی، عضو جامعه مدرسین حوزه علمیه قم: در بخش مبانی 
سند، بسیاری از مبانی اساسی که در کل سند و حتی در مبانی دیگر 
اثر می‌گذاشت نیامده اســت. به طور مثال، بخش مبانی سند الگو، از 
مبانی انسان شناختی شروع شده است. در صورتی که‌اشاره‌ای به مبانی 
معرفت‌شناختی نشده. همچنین در مبانی دیگر، مبانی دین شناسی در 
عرض خداشناسی آمده که به نظر ما این‌گونه نیست. لذا می‌توانستند 
مبانی را به ترتیبِ مبانی معرفت شــناختی، هســتی شــناختی و 
خداشناختی، انسان شناختی، ارزش شناختی و جامعه‌شناختی بنویسند.

صفحه ۵
چهار‌شنبه ۱۰ دی ۱۳۹۹
۱۵ جمادی الاول ۱۴۴۲ - شماره ۲۲۶۴۹

کار نو طراحی الگو برای مدل پیشــرفت 
مبتنی بر مبانی اسلامی در زیست‌بوم کشور 
ایران، بیش از یک دهه است که بر سر زبان‌ها 
افتاده و حالا پس از یک‌بار رفت و برگشــت، 
مراحل نهایی خود را طی می‌کند. الگویی که 
در صورت تصویب و ابــاغ، پایه اصلی کلیه 
اسناد و قوانین بالادستی و پایین دستی کشور 

قرار خواهد گرفت.
رهبر معظم انقلاب اســامی در بند 5 ابلاغیه 
الگوی اســامی ایرانی پیشــرفت، از دانشــگاه‌ها و 
حوزه‌های علمیه و صاحب‌نظران خواســتند تا سند 
الگو را عمیقاً بررســی نمایند و با ارائه پیشنهادهای 
مشــخص برای ارتقای آن بیش از پیش در ترسیم 

هدف و مسیر پیشرفت کشور مشارکت جویند.
در همین خصوص آیت‌الله محمود رجبی، عضو 
جامعه مدرسین حوزه علمیه قم و قائم‌مقام موسسه 
آموزشی و پژوهشی امام خمینی)ره( به عنوان یکی 
از مجموعه‌هایی که به نقد و بررسی سند الگو ورود 
کرده اســت در گفت‌وگو با گزارشگر روزنامه کیهان 
می‌گوید: »پــس از آنکه حضرت آقا ســند الگوی 
اسلامی- ایرانی پیشرفت را ابلاغ فرمودند، موسسه 

رضا الماسی الگوی پیشرفت جامعه اسلامی به کجا رسید؟- بخش پایانی

فراز و نشیب‌های تدوین الگوی پیشرفت

علی  والمسلمین  حجت‌الاسلام 
محمدی، فعال حوزوی: در نسخه 
جدید الگو، خوشبختانه شرایطی 
درنظر گرفته شده که ما بتوانیم 
به  ویرایش‌های چند سال یکبار 
سند بزنیم. لذا به نظرم از همین 
الان بایــد وارد بحــث فرآیند 
نظریه‌پردازی در نظریه پیشرفت 
پایه و نظریه پیشرفت عرصه‌ای 
بشویم. چراکه با این تشتتی که 
در سند هســت، ما نهایتاً تا سه 
چهار سال می‌توانیم دوام بیاوریم.

آموزشی و پژوهشــی امام خمینی)ره( وظیفه خود 
دانســت که به فرمایش رهبر معظم انقلاب پاســخ 
مثبت دهد. به همین منظور کمیته‌ای تشــکیل و 
از همه گروه‌های علمی موسســه درخواست شد تا 

نظراتشان را پیرامون این سند ارائه کنند.«
روش نقد و بررسی سند اولیه الگوی پیشرفت
با دو رویکرد می‌توان سند را مورد بررسی قرار‌داد؛ 
رویکرد اول اینکه بگوییم این سند وجود دارد و ما با 
نگاه تصحیح و تکمیل در همان چارچوب به بررسی 
آن ورود پیدا کنیم و رویکرد دوم اینکه بگوییم بدون 
درنظر گرفتن چارچوب ســند، بنشینیم یک سند 

ایده‌آل و بنیانی بنویسیم.
آیت‌الله رجبی درباره نحوه ورود به بررسی سند 
الگو اظهار می‌کند: »ما به دلیل ارج نهادن به زحمات 
عزیزانی که با تلاش فراوانی این ســند را تهیه کرده 

بودنــد، و هم به دلیل ابلاغ حضــرت آقا، با رویکرد 
اول به ســند ورود کردیم. در این سند بیش از 90 
مورد درخصوص بند بند ســند در قالب یک جدول 
به عزیزان مرکز الگو ارائه شــد و علاوه‌بر این موارد 
نکاتی نیز درخصوص کلان ســند تذکر داده شد. به 
عنوان نمونه از جمله نکات کلانی که درخصوص سند 
ارائه گردید، نکته‌ای پیرامون عنوان آن می‌باشد. از 
این سند با عنوان »سند الگوی پایه اسلامی- ایرانی 
پیشرفت« یاد شــده که این تعبیر دقیقی نیست و 
باید گفته می‌شد؛ »سند پایه الگوی اسلامی- ایرانی 

پیشرفت«.
او با‌اشاره به برخی پیشنهادات اصلاحی پیرامون 

ویرایش ســند توضیح می‌دهد: »در این سند، نهاد 
مفسر سند در موارد اختلافی مشخص نشده است. 
همچنین به نظریه پشتیبان این سند‌اشاره‌ای نشده 
که این ســند بر اســاس چه نظریه‌ای استوار است. 
اســتراتژی‌های این ســند باید به صورت مستقل و 
مصرّح ذکر می‌شــد. مجموعه راهکارها و راهبردها 
و سیاســت‌های جزئی در کنار یکدیگر قرار گرفته 
که نیاز بود این‌ها تفکیک و اســتراتژی‌ها به صورت 

مستقل ذکر شوند.«
عضو جامعه مدرســین حــوزه علمیه قم ادامه 
می‌دهد: »تدابیری که در این ســند بود در بسیاری 
از موارد)غیر از دو مورد( فاقد شاخص‌های سنجش 
و ارزیابی بود. نقشــه راه اجرا و ضمانت‌های اجرایی 
این سند مطرح نشده بود. البته شاید عزیزان مرکز 
الگو مورد نظرشان بوده که بعد از تصویب سند نقشه 

راهش را تهیه کنند اما جا داشت در کنار همین سند، 
نقشه راه اجرایی آن را هم پیش‌بینی می‌کردند. شیوه 
نظارت بر سند و ناظران آن نیز در سند مطرح نشده 
است. منطق تنظیم تدابیر در سند و پیوست‌های آن 
نیز مشخص نیست. این‌ها بخش عمده‌ای از مواردی 
بود که به عنوان نکات مرتبط با کلان سند به دوستان 

ارائه شده است.«
مبانی الگوی اسلامی- ایرانی پیشرفت

عضو جامعه مدرسین حوزه علمیه قم درباره موارد 
جزئی و بندهای سند نیز می‌گوید: »در بخش مبانی 
سند، بسیاری از مبانی اساسی که در کل سند و حتی 
در مبانی دیگر اثر می‌گذاشــت نیامده است. به طور 
مثال، بخش مبانی سند الگو، از مبانی انسان‌شناختی 
شروع شده اســت. در صورتی که‌اشاره‌ای به مبانی 
معرفت‌شــناختی نشــده و مبانی معرفت‌شناختی 
هم در کل ســند و هم در سایر مبانی اثرگذار است. 
همچنیــن در مبانــی دیگر، مبانی دین شناســی 
در عرض خداشناســی آمده که بــه نظر ما اینگونه 
نیست. لذا می‌توانســتند مبانی را به ترتیبِ مبانی 
معرفت‌شناختی، هستی‌شــناختی و خداشناختی، 
انسان شناختی، ارزش‌شــناختی و جامعه‌شناختی 
بنویسند. اگر این مبانی به طور دقیق ترسیم نشود، 
تمام سند را می‌تواند یا دچار ابهام نماید و یا در آن 
اختلال ایجاد کند. نکته دیگر در این بخش این بود 
که در مبانی هستی‌شــناختی، باید تفسیر شود که 
مبانی ما در مرتبه هستی‌شــناختی دارای دو مرتبه 
است؛ مرتبه مادی و فرامادی. زیرا عوالم فراماده در 
عالم ماده اثرگذار است. مطابق منطق فرهنگ دینی 
ما این مسئله بسیار مهم و اساسی هست. همچنین 
مطابق فرهنگ دینی ما، هدف آفرینش انسان، قرب 
به خداوند متعال است. این نکته در ادبیات دینی ما 
به عنوان هدف مطرح اســت اما در سند الگو از این 
نکته غفلت شده. یعنی همه تلاش‌های ما در طرح‌ها 
و فعالیت‌هایمان باید به نحوی باشد که جامعه را به 
خداونــد نزدیک کند. لذا این مــورد باید در مبانی 
انسان‌شناختی تصریح می‌شد که هدف از آفرینش 
انســان قرب الهی است که در پرتو معرفت به مقام 

عبودیت و اطاعت خدا حاصل می‌شود.«
او در پایان تاکید می‌کند: »علاوه‌بر این‌ها باید در 
این بخش تاکید می‌شد که انسان دارای دو بعد مادی 
و روحانی اســت و این دو، تاثیر و تاثر روی یکدیگر 
دارند. معمولاً در برنامه‌ریزی‌ها یا از بعد روحانی انسان 
غفلت می‌شود و یا به عکس از بعُد مادی آن. در برخی 
موارد هم از تاثیر و تاثر این دو بعُد نسبت به یکدیگر 
غفلت می‌شــود. لذا از آنجایی که این دو بعُد، هم در 
زندگی این جهانی و هم در زندگی اخروی انســان 
موثرند باید در ســند الگو مورد توجه قرار می‌گرفت. 
در مباحث ارزش شناختی نیز به ارتباط انسان با خدا، 
خود، خلق و خلقت پرداخته شده که به نظرمی رسد 

باید ارتباط انســان با دیگران و با طبیعت به صورت 
جداگانه ذکر می‌شد. زیرا خلقت، یک معنای عام دارد 
و شامل همه مخلوقات )از جمله انسان( می‌شود. در 
بخش جامعه‌شناختی نیز باید به تفاوت‌هایی که در 
بین سنت‌های الهی و قوانین تکوینی که مشترک و 
فراگیر هست توجه می‌شد تا در برنامه‌ریزی‌ها به این 
موارد توجه شود و این‌گونه نگاه نشود که این سنت‌ها 

یک شکل و یکنواخت هستند.«
عملکرد 10 ساله مرکز الگو

الگــوی اســامی- ایرانــی پیشــرفت یکی از 
دغدغه‌هــای رهبر انقلاب بوده و ایشــان در اولین 
اقدام، نشست‌اندیشــه‌های راهبردی را در سال 89 
برگزار کردند. از همان جلســه، اجازه تشکیل مرکز 
الگوی اســامی- ایرانی پیشرفت را صادر فرمودند. 
رهبر انقلاب در آن جلسه ‌اشاره می‌فرمایند، طراحی 
ایــن الگو یک ضــرورت عینــی دارد. چراکه ما در 
حرکت‌های گذشته دچار یک حرکت‌های اعوجاجی 
شــدیم و لازم است چنین ســندی تدوین شود و 
بتواند ریل گذاری کند و نقشــه راهی به ما بدهد تا 
سیاست‌های کلان جمهوری اسلامی در عرصه‌های 

مختلف را جهت‌دهی کند.
حجت‌الاســام والمسلمین علی محمدی، فعال 
حوزوی درباره روند تشکیل مرکز الگو و عملکرد آن 

به گزارشــگر روزنامه کیهان می‌گوید: »پس از اینکه 
مرکز الگو تشکیل شد، حضرت آقا انتظار داشتند که 
این مسئله گفتمان ‌سازی شود، در این خصوص تولید 
نظریه صورت بگیرد و در نهایت سند الگو نوشته شود. 
مرکز الگو تا زمانی که ابلاغیه رهبر انقلاب در سال 97 
صادر شد، در بحث گفتمان ‌سازی نمره خوبی نیاورد.«

فقدان نظریه پیشرفت در الگوی پیشرفت
محمدی تاکید می‌کند: »دوستان مرکز در بحث 
نظریه پردازی تقریباً از اواسط راه منصرف شدند. لذا 
ما در سال 97 با سندی مواجه شدیم که فاقد نظریه 
پیشرفت است و به عقیده بنده فرآیند قابل دفاعی هم 
در این مدت در پیگیری نظریه‌های پیشرفت ندارد. 
البته جلســاتی برگزار می‌شود و افرادی هم دعوت 
می‌شوند اما با توجه به تشتت آرائی که وجود دارد، 
تا کنون امکان پیدا نکرده‌اند که بتوانند فرآیندی را 
طراحی کنند که به نظریه پیشرفت ملی و با حداقل 
به صورت بندی دیدگاه‌هــای موجود در این حوزه 
برسند. در اسناد پشتیبان الگو برای اینکه این مسئله 
توجیه شود، عبارت‌هایی آورده شده مبنی بر اینکه 
مرکز الگو در مقام طراحی پارادایم هستند و در این 
مقام نیاز به نظریه نیست چرا که نظریه ذیل پارادایم 
شکل می‌گیرد. به نظر بنده اگر یک گفت‌وگوی جدی 
علمی با دوســتان شکل بگیرد، به جدی نبودن این 

نوع عبارت پردازی اذعان خواهند کرد. نمی‌شود که 
ما در راهبردها تا حد اسناد بالادستی و بعضا پایین‌تر 
از آنها راهبردنویســی و سیاست‌نویسی کنیم و بعد 
بگوییم ما در مقام پارادایم هســتیم. لذا این حرف 

خیلی قابل اعتنا نیست.«
او می‌افزایــد: »به هرحال این ســند به عنوان 
خروجــی مرکز الگو از طرف حضرت آقا برای ارتقاء 
ابلاغ شــده و تا جایی که بنده اطلاع دارم نهادهای 

مختلف مــورد خطاب ابلاغیه به ایــن قضیه ورود 
کرده و نظرات اصلاحی خودشان را ارائه کرده‌اند. با 
توجــه به اطلاعی که دارم در مجموع، اتفاقی که در 
اصلاح و ارتقاء این سند افتاده را رو به جلو می‌بینم 
و معتقدم این ویرایش‌هایی که سند اولیه الگو با آن 

مواجه شده است تا یک حدی سند را معتدل‌تر کرده 
است. هرچند هیچکدام از این اصلاحات خلأ فقدان 
نظریه پیشــرفت را پر نمی‌کند و ‌ای کاش به جای 
نظریه پیشرفت عرصه‌ای، حداقل رویکردهایی مثل 
نگارش ایده سیاستی که یک امر بینابینی است را در 
دستور کار قرار می‌دادند. ایده‌های سیاستی هرچند 
که نظریه نیستند ولی می‌توانند انسجام بخش سند 
در بخش‌های مختلف باشند. متاسفانه همین هم در 

مرکز الگو پیگیری نشد ولی در عین حال ویرایش‌ها 
رو به جلو است.«

حجت‌الاسلام محمدی در پایان تصریح می‌کند: 
»به نظر من علت این ضعف جدی در ســند الگو به 
دلیــل ضعف تیم مدیریتی مرکــز الگو در تدوین و 
مدیریت فرایند نظریه‌ها در باب علوم انسانی است. 
افراد بسیار‌اندیشمند و خوبی در شورای سیاستگذاری 
مرکز الگو وجود دارند اما فرآیند مدیریت این عرصه 
کسانی را می‌طلبد که بیشتر با فرایندهای مدیریت 
دانش در علوم انســانی آشنا باشــند و بتوانند کار 
دبیرخانه‌ای قدرتمندتری انجام بدهند. لذا به نظرم 
تیم مدیریت فعلی نتوانسته کار دبیرخانه‌ای خوبی 
انجام بدهد. به همین خاطر ما با مجموعه‌ای مواجه 
هســتیم که عمــاً از کنار هم قــرار‌دادن نظریه‌ها 
می‌خواهد توافق ایجاد کند. انگار ما هنوز از یک منطق 
تفاهم علمی در مجموعه مرکز الگو بی‌بهره هستیم. 
البته باید بدانیم که در نســخه جدید، خوشبختانه 
شرایطی درنظر گرفته شده که ما بتوانیم ویرایش‌های 
چند سال یکبار به سند بزنیم. لذا به نظرم از همین 
الان باید وارد بحث فرایند نظریه پردازی در نظریه 
پیشرفت پایه و نظریه پیشــرفت عرصه‌ای بشویم. 
چراکه با این تشتتی که در سند هست، ما نهایتاً تا 

سه چهار سال می‌توانیم دوام بیاوریم.«

افقی:
1- دانشــمند برجســته ایران در دوره ایلخانیان که بنای 
معــروف ربع رشــیدی در زمان وی ســاخته شــد 2- از 
بیماری‌های مرگباری که خوشــبختانه ریشــه‌کن شــده 
است- نقاش‌باشــی دربار ناصرالدین‌شاه قاجار 3- آخرین 
آیه قرآن کریم در این ســوره نازل شــده است- خدمتکار 
مرد- در ســی و هشتمین آیه این سوره خداوند می‌فرماید 
آنان که به ریا اموال خود را به دیگران می‌بخشند و به روز 
قیامت ایمان ندارند یاران شیطانند 4- دهکده‌ معروف کشور 
سوئیس- وزیر خارجه فقید سوریه- رودی در کشور چین 
5- نخست وزیر پیشین ژاپن- عیب و نقص- نوعی درآمد 
مورد نظر بانک مرکزی 6- ضمیر متکلم مع‌الغیر- به هرگونه 
قانون و روش گویند- هواپیمای بدون موتور 7- عنوانی برای 
دانشمندان علوم دینی- مهره مقتدر صفحه شطرنج- نوعی 
حلوا 8- پاک‌تر و پاکیزه‌تر- پایتخت کشــور کوبا- کینه و 
انتقام 9- بتی در زمان جاهلیت- نقاش معروف قرن نوزده 
فرانسه که با زیر پا گذاشتن بسیاری از قراردادهای سنتی 
پیشــگام جنبش نقاشی مدرن شــد- کمانگیر افسانه‌ای- 
تخم‌مرغ انگلیســی 10- یکــی از ولایت‌هایی که خداوند 
بر انســان دارد- شتری است که ســرانجام در خانه همه 
می‌خوابد- می‌گویند همه را به کیش خود پندارد 11-یکی 
از نمادهای پیشرفت در کشورها- حیوان افسانه‌ای- بندری 
در شوشتر که بیش از هفده قرن قدمت دارد 12- حرکت 
اســب بر روی صفحه شــطرنج- هنری که ایرانیان سرآمد 
آن در جهان هســتند- خبرگزاری رســمی کشور امارات 
13- نویسنده و متفکر بزرگ فرانسوی که معتقد بود علم 
و ادب ظاهر مردم را آراسته می‌کند اما باطن را نه- یکی از 
رسانه‌های جمعی- گاو روستایی 14- کنفرانسی که در آن 
سران فاتح جنگ جهانی دوم اروپا را بین خود تقسیم کردند- 
برش کج- نام مادر گرامی امام رضا علیه‌السلام 15- انسان 
مومن آن را فرو می‌برد- بزرگ‌ترین آبزی دریا- نوعی گل.  

عمودی:
1- چهره مکتوب زبان- اثری عالمانه از رشیدالدین 
فضــل‌الله همدانــی 2- قرض و دیــن- یکی از 
پرکارترین نویســندگان کشور فرانسه که بیشتر 
 آثارش به فارســی ترجمه شده است- نوعی نان 

شماره 1185۷ جدو‌   ل

3- بازگرداندن- بازیگر سینما- نام یکی از پسران 
فریــدون 4- جوینده و جســت‌وجوگر- نوعی 
پیشوند- از سنگ‌های قیمتی 5- از میوه‌های شب 
یلدا- یکی از چهــار عمل اصلی- خواهر کوچک 
خانواده برونته 6- سبزی جوانی- تکرارش صدای 
بلند گریه می‌شود- طایفه کم‌حرف 7- مقدمه‌ای 
است برای رسیدن به حقیقت- یکی از شهرهای 
مرزی استان سیستان و بلوچستان- کتاب ارزشمند 
حضرت حافظ 8- خیر و برکــت- اثری از چارلز 
دیکنز نویسنده مشهور انگلیسی 9- پیامبر بزرگی 
که قاضی هم بود- حرف انتخاب- ســالمندان با 
حسرت یادش را گرامی می‌دارند 10- کشف مهم 
محمد زکریای رازی- جنگ مهم نادرشاه با پادشاه 
کشور هندوستان که با پیروزی سپاه ایران همراه 
بود- داستان کوتاه اخلاقی که معمولا قهرمانان آن 
حیوانات هســتند 11- از شهرهای معروف کشور 
یونان- از حروف الفبای انگلیســی- واحد بازی 
والیبال 12- شکســتن آن هنر نمی‌باشد- مظهر 
پاکی در طبیعت- از کالاهای اســتراتژیک کشور 
کوبا- کشوری که بیشتر آمار مبتلایان کرونا در آسیا 
را به خود اختصاص داده است 13- کشوری در شبه 
جزیره عربستان- رودی در شرق ایران- سیستم 
فاضلاب زیرزمینی- از ما بهتران 14- نام کوچک 
ماندلا- پرده‌ای عضلانی که اعضای درونی شکم را 
از قفسه سینه جدا می‌کند 15- دادخواه ایرانی که 

بر علیه ضحاک قیام کرد- بی‌ادبانه.

به اســتناد صورتجلســه مجمع عمومــی فوق‌العــاده مورخ 
1398/10/20 به موجب مجوز شماره 1745/7/680/119/845033 
مورخ 1398/11/6 مرکز انتظام پلیس پیشگیری ناجا تصمیمات ذیل 
اتخاذ شــد: محل موسسه به استان تهران - منطقه 15 شهرستان 
تهران - بخش مرکزی - شهر تهران - محله میدان ولی‌عصر کوچه 
طاووس خیابان شهید دکتر حسن عضدی پلاک 30 طبقه دوم واحد 
4 کدپستی 1598718331 تغییر یافت و ماده مربوطه در اساسنامه 

بشرح فوق اصلاح گردید.

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری تهران

آگهی تغییرات موسسه ناجی گستر قائم
 به شماره ثبت 45033 و شناسه ملی 14007694568 

 ثبــت و امضــا ذیل دفاتر تکمیــل گردیده کــه خلاصه آن به 
شــرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی می‌گــردد. موضوع فعالیت: 
انجام کلیه امور در زمینه طراحی، محاســبه، مشــاوره، نظارت 
فنی، تولید، توزیع، مونتاژ، بســته‌بندی، خدمات پس از فروش، 
صــادرات و واردات، خرید و فروش کلیــه قطعات و تجهیزات و 
سیســتم‌های الکترونیکی، مکانیکی، صنعتی، عمومی و پزشکی 
مجاز و مشــتقات وابســته و به طور کلی کلیــه کالاهای مجاز 
بازرگانی اخذ و اعطای نمایندگی داخلی و خارجی، شــرکت در 
کلیــه مناقصات و مزایدات و نمایشــگاه‌های دولتی و خصوصی 
داخلی و خارجی اخذ وام و تســهیلات و اعتبارات ریالی و ارزی 
از کلیه بانک‌ها و موسســات مالی و اعتباری دولتی و خصوصی 
داخلــی و خارجی- در صورت لزوم پــس از اخذ مجوزهای لازم 
از مراجــع ذی‌ربط مدت فعالیت: از تاریخ ثبت به مدت نامحدود 
مرکز اصلی: اســتان تهران- منطقه 15، شهرستان تهران، بخش 
مرکزی، شهر تهران، محله عباس‌آباد- اندیشه، خیابان دکتر علی 
شریعتی، بن‌بست رخسانا، پلاک 1، طبقه دوم، واحد 6 کدپستی 
1567615371 ســرمایه شخصیت حقوقی عبارت است از مبلغ 
100000000 ریال نقدی منقســم به 1000 ســهم 100000 
ریالی تعداد 1000 ســهم آن با نام عــادی مبلغ 35000000 
ریال توســط موسســین طی گواهی بانکی شــماره 3616/49 
مورخ 1399/03/29 نزد بانک صادرات شــعبه شهید هادی‌پور 

بــا کد 3616 پرداخت گردیده اســت و الباقی در تعهد صاحبان 
ســهام می‌باشد اعضا هیئت مدیره آقای محمد آقاجانی فشارکی 
به شــماره ملی 0042149312 و به ســمت نایب رئیس هیئت 
مدیره به مدت 2 ســال آقای مسیح آقاجانی فشارکی به شماره 
ملی 0068443218 و به سمت رئیس هیئت مدیره به مدت 2 
سال خانم بهاره افشار به شماره ملی 0440048931 و به سمت 
مدیرعامل به مدت 2 سال و به سمت عضو هیئت مدیره به مدت 
2 سال دارندگان حق امضا: کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهدآور 
شرکت از قبیل چک، ســفته، بروات، قراردادها عقود اسلامی با 
امضاء دو نفــر از اعضای هیئت مدیره همراه با مهر شــرکت، و 
همچنین کلیه نامه‌های عادی و اداری با امضاء یک نفر از اعضای 
هیئت مدیره همراه با مهر شــرکت معتبر می‌باشــد. اختیارات 
مدیرعامل: طبق اساسنامه بازرسان خانم مریم نقی‌زاده به شماره 
ملی 1581262051 به ســمت بازرس اصلی به مدت یک سال 
مالی خانم عطیه اسدی به شماره ملی 4900173126 به سمت 
بازرس علی‌البدل به مدت یک ســال مالی روزنامه کثیرالانتشار 
کیهان جهت درج آگهی‌های شرکت تعیین گردید. ثبت موضوع 

فعالیت مذکور به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی‌باشد.

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری تهران

تاسیس شرکت سهامی خاص آریا سوران تک در تاریخ 
1399/04/30 به شماره ثبت 561850 به شناسه ملی 14009302892

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی سالیانه مورخ 1399/02/01 
تصمیمات ذیل اتخاذ شد: - ترازنامه و حساب سود و زیان شرکت برای 
ســال مالی منتهی به 98/10/10 تصویب گردید. آقای هوبرت کارل 
گبهارد گرستر)دارنده کد فراگیر به شماره 91738138( بعنوان بازرس 
اصلی و آقای زیگفرید اریش کارل شــولر)دارنده کد فراگیر به شماره 
91738310( بعنوان بازرس علی‌البدل شــرکت برای مدت 1 ســال 
انتخاب گردیدند. روزنامه کثیرالانتشار کیهان جهت انتشار آگهی‌های 

شرکت انتخاب گردید.

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری تهران

آگهی تغییرات شرکت کار و تصویر صنعت سهامی خاص
 به شماره ثبت 14579 و شناسه ملی 10100544582 

به استناد صورتجلســه مجمع عمومی عادی مورخ 1399/05/12 
تصمیمات ذیل اتخاذ شــد: ترازنامه صورتحســاب ســود و زیان 
صورت‌های مالی ســال مالی منتهی بــه 1398/12/29 تصویب 
گردید رامین محمودی چه‌چکری بــه کد ملی 3391863323 به 
عنــوان بازرس اصلی و آقای دکتــر محمدکاظم گلچین‌راد به کد 
ملی 2709199416 به عنوان بازرس علی‌البدل برای ســال مالی 
منتهی به 1399/12/30 انتخاب گردیدند.- روزنامه کیهان به عنوان 

روزنامه کثیرالانتشار جهت درج آگهی‌های شرکت تعیین شد.

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری تهران 

آگهی تغییرات شرکت پزشکان متخصص شیراز کلینیک سهامی خاص
به شماره ثبت 30622 و شناسه ملی 10100760728 

به اســتناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق‌العاده مورخ 
1398/06/31 تصمیمات ذیل اتخاذ شد: حسن مهربان رودپشتی به 
شماره ملی 2738960146 به عنوان بازرس اصلی و اعظم مهربان 
رودپشتی به شماره ملی 0063735180 به عنوان بازرس علی‌البدل 
برای مدت یکســال مالی انتخاب گردیدند. روزنامه کثیرالانتشــار 
کیهان جهت درج آگهی‌های شــرکت تعیین شد. ترازنامه و حساب 

سود و زیان منتهی به پایان سال 1397 به تصویب رسید.

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری تهران

آگهی تغییرات شرکت جنرال تولز سهامی خاص
 به شماره ثبت 11067 و شناسه ملی 10100440977

به استناد صورتجلســه هیئت مدیره مورخ 1399/3/17 و 
به موجب مجوز شــماره 992/15/86591 مورخ 99/5/19 
وزارت تعــاون، کار و رفاه اجتماعــی اداره کل تعاون، کار و 
رفاه اجتماعی استان تهران تصمیمات ذیل اتخاذ شد: آقای 
محمدحســن گل‌محمدی به کدملــی 0048929190 به 
ســمت رئیس هیئت مدیره و آقای ابوالفضل شمس‌الدینی 
به کدملی 0052168263 به ســمت نائــب رئیس هیئت 
مدیره و آقــای نصراله امینی به کدملــی 5499511497 
به ســمت منشــی هیئت مدیره و آقای مجیــد غفوری به 
کدملــی 0048330752 به ســمت مدیرعامل شــرکت 
انتخاب گردیدند. کلیه قراردادها و اســناد تعهدآور و اوراق 
بهادار شــرکت با دو امضا 1- آقای مجید غفوری مدیرعامل 
بــه عنوان دارنــده امضای ثابــت 2- آقای محمدحســن 
گل‌محمــدی رئيس هیئــت مدیره همراه با مهر شــرکت 
تعاونی دارای اعتبار خواهنــد بود و در غیاب رئیس هیئت 
مدیره امضای ابوالفضل شــمس‌الدینی نایب رئیس هیئت 
مدیره معتبر اســت. همچنین اوراق عادی شرکت تعاونی با 

امضای مدیرعامل و مهر شرکت معتبر است.

آگهی تغییرات شرکت تعاونی همیاری 
یادگاران جامع به شماره ثبت 461467

و شناسه ملی 14004447609 

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 
اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری تهران 

صورتجلســه  اســتناد  بــه 
مجمع عمومــی عادی بطور 
 1398/2/3 مورخ  فوق‌العاده 
تصمیمات ذیل اتخاذ شــد: 
- حمیدرضــا طباطبایی به 
شماره ملی 0050986228 
به سمت رئیس هیئت مدیره 
و ســیدمرتضی طباطبایــی 
ملــی  شــماره  بــه  اوره 
ســمت  به   1239461941
مدیره  هیئــت  رئیس  نایب 
به  اوره  و مسعود طباطبایی 
شماره ملی 0051299471 
به ســمت مدیرعامل و عضو 
هیئــت مدیره بــرای مدت 
 - گردیدند  انتخاب  دو سال 
بهادار  اوراق  و  اســناد  کلیه 
و تعهدآور شــرکت از قبیل 
چک سفته و بروات و عقود 
امضا مشترک دو  با  اسلامی 
نفر از ســه نفر اعضا هیئت 
مدیره همراه با مهر شــرکت 
اعتبار می‌باشد.مهدی  دارای 
باقریــان بــه شــماره ملی 
ســمت  به   0066322952
و حمیدرضا  اصلــی  بازرس 
به شماره ملی  رهروی شرع 
ســمت  به   0071015647
برای  علی‌البــدل  بــازرس 
مدت یک سال مالی انتخاب 

شدند.
حجت‌اله قلی‌تبار 
سرپرست اداره ثبت 
شرکت‌ها و موسسات 
غیرتجاری شهرستانهای 
استان تهران

آگهی تغییرات 
شرکت تولیدی

 و صنعتی 
 نوژن گاز 

سهامی خاص 
به شماره ثبت989  

و شناسه ملی 
 10101439621

 سازمان ثبت اسناد 
و املاک کشور

 اداره کل ثبت اسناد 
و املاک استان تهران 
مرجع ثبت شرکت‌ها 

و موسسات 
غیرتجاری شهریار 


